



Zamek Książ w Wałbrzychu Sp. z o. o.

ul. Piastów Śląskich 1, 58-306 Wałbrzych

tel.: +48 74 66 43 850

fax: +48 74 66 43 862

e-mail: zamek@ksiaz.walbrzych.pl

www.ksiaz.walbrzych.pl

Wałbrzych 01.12.2017r.

ZK/.....<sup>4763</sup>...../12/2017/DAT

## WSZYSCY WYKONAWCY

**Dotyczy:** Zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: **„Zabudowa wejścia turystycznego do zlokalizowanych na poziomie „-50,00m” podziemi Zamku Książ w Wałbrzychu”** (nr sprawy : ZP/09/11/2017)

### Pytanie Wykonawcy:

*„Zamawiający w § 3 ust. 6 umowy zamieścił zapis, że suma faktur częściowych nie może przekroczyć 50% wartości wynagrodzenia umownego. Jest to zapis bardzo niekorzystny dla Wykonawców, którzy muszą po zafakturowaniu 50% robót kredytować dalszą realizację zadania. Zrealizowane do tej pory przez Wykonawcę zadania – w tym m.in. dla Urzędu Miejskiego w Wałbrzychu fakturowanie częściowe miały w zdecydowanej większości – do wysokości 90% - taki zapis proponujemy umieścić w zamieszczonej umowie.”*

### Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający zmienia treść ust.6, §3 Umowy – Załącznik nr 7 do SIWZ, który otrzymuje następujące brzmienie :

*Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe. Do momentu odbioru końcowego przedmiotu Umowy suma faktur częściowych, nie może przekroczyć 70% wartości wynagrodzenia o którym mowa jest w §3, ust. 1 Umowy tj. kwoty ..... zł.*

### Pytanie Wykonawcy:

*„Czy wymagane w SIWZ zatrudnienie górnika z potwierdzonym 10 letnim stażem, które zapewni Podwykonawca jest równoznaczne z poleganiem na zasobach innego podmiotu ?”*

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zatrudnienie górnika z potwierdzonym 10 letnim stażem, które zapewni Podwykonawca jest równoznaczne z poleganiem na zasobach innego podmiotu, na warunkach określonych w ustawie pzp.



Pytanie Wykonawcy:

*„Prosimy o zamieszczenie załączników nr 1-6 do SIWZ w wersji edytowalnej (Word).”*

Odpowiedź Zamawiającego:

Załączniki do SIWZ o numerach od 1 do 6 w wersji edytowalnej (MS Word) zostały umieszczone w BIP na stronie Zamawiającego w pliku o nazwie „Załączniki 1\_6 do SIWZ”.

**Dokonane zmiany nie skutkują zmianą ogłoszenia o zamówieniu i nie powodują wydłużenia terminu składania ofert.**



Zbigniew Mudy

Pracownik Zamawiającego, któremu Kierownik Zamawiającego powierzył dokonywanie czynności i składanie oświadczeń zastrzeżonych dla kierownika Zamawiającego, w postępowaniach przetargowych prowadzonych w oparciu o przepisy ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych

